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Empeprotikn 10101110 TOAOTAAGLOGHOD

1. Kave 1ig npaerc.

3x10= 4x20= 7x30= 6x30=
2x80= 5x10= 7x80= 3x30=
5x30= 4 x60 = 9x30= 8x90=
6x70= 7x70= 4 x80= 9x40=

2. Kave tig mpaEerg xpno1onoldvtag TV ETUEPLGTIKI] OOTNTA TOV
TOALUTAUGLOG IOV OTMOC TO TOPAOELYLLOL.

17x8=(10 + 7) X 8 = (10 x 8) + (7 x 8) = 80 + 56 = 136

3. Avog To TPOPANIATA YPNOLPUOTOLAOVTAS TNV ETUEPLOTIKT 1O10TNTO
TOV TOALUTAOGLOGIOV.

e O I'iavvng ayopaoce 14 kovutid BOAovg Tov 10 Kabéva giye uéoa 8 folovg.

[T6covg BOAOVG aydpace cuVoALkd o [M'dvvng;
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o Y& évav y®po otdbuevong vdpyovv 7 celpés and avtokivnta. I1oca
etval O o o avtokivTa 6TOV YMOPO oTAOUEVONC AV 1 KABE GEPd Exel 28

avtoKivnta;
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